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Gradonačelnik je 11. ožujka 2024. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Informacija o izvršenim aktivnostima pripreme programa za izvannastavnu 
aktivnost „Zdravstveni odgoj i obrazovanje“ (u daljnjem tekstu: ZOO), s ciljem uvođenja u osnovne 
škole Grada Rijeke.

2. Daljnje aktivnosti pripreme programa ZOO-a podrazumijevaju lekturu, korekturu i 
recenziju izrađenog kurikuluma i priručnika namijenjenoga učenicima, prijevod kurikuluma i 
priručnika na talijanski jezik te edukaciju provoditelja programa.

3. U svrhu osiguranja primjerenih i stimulativnih nastavnih materijala utvrđuje se potreba 
izrade vizualnog i grafičkog oblikovanja te produkcije materijala za provedbu ZOO-a, kojeg će u 
svom radu koristiti učenici i učitelji.

4. Za provedbu aktivnosti iz točke 2. ovog zaključka, imenuju se stručnjaci kako slijedi:
 izv. prof. dr. sc. Mihaela Matešić, s Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci - za 

pripremu lekture i korekture kurikuluma i priručnika,
 Melita Sciucca, predsjednica Zajednice Talijana Rijeka - za prijevod kurikuluma i priručnika 

na talijanski jezik,
 prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija, rektorica Sveučilišta u Rijeci - za recenziju 

kurikuluma,
 Sandro Kresina, dr. med., spec. školske medicine na Nastavnom zavodu za javno 

zdravstvo PGŽ - za recenziju kurikuluma,
 mr. sc. Orjana Marušić Štimac, stručna suradnica psihologinja u OŠ Nikola Tesla, - za 

recenziju priručnika,
 izv. prof. dr. sc. Barbara Kalebić Maglica, pročelnica Odsjeka za psihologiju Filozofskog 

fakulteta u Rijeci - za recenziju priručnika,
 Edukateka, obrt za savjetovanje i usluge, vl. Eli Pijaca Plavšić - za izradu okvira, 

koordinaciju i provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima,
 prim. Nataša Dragaš-Zubalj, dr. med., univ. spec. sanit. publ., spec. školske medicine, 

voditeljica Odjela za školsku i adolescentnu medicinu u Nastavnom zavodu za javno 
zdravstvo Primorsko-goranske županije - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške 
učiteljima provoditeljima,

 doc. dr. sc. Aleks Finderle, dr. med., voditelj Odjela fetalne i maternalne medicine Klinike za 
ginekologiju i porodništvo KBC Rijeka - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške 
učiteljima provoditeljima,

 Ana Goleš, mag. psihologije, klinička psihologinja u Kliničkom bolničkom centru Zagreb - za 
provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima,

 Tea Juretić, mag. socijalne pedagogije, stručna suradnica socijalna pedagoginja u 
Osnovnoj školi Centar - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 
provoditeljima,

 Maša Komadina, dipl. psihologinja, psihoterapeutkinja u superviziji, programska 
koordinatorica u udruzi UZOR - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške 
učiteljima provoditeljima,



 prof. dr. sc. Vesna Kovač, redovita profesorica na Odsjeku za pedagogiju Filozofskog 
fakulteta u Rijeci - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 
provoditeljima,

 Maja Obućina, mag. pedagogije, stručna suradnica u Dječjem vrtiću Rijeka - za provedbu 
edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima, 

 izv. prof. dr. sc. Sandra Pavičić Žeželj, dipl. sanit. ing., izvanredna profesorica na 
Medicinskom fakultetu u Rijeci i voditeljica Odsjeka za kontrolu hrane, predmeta opće 
uporabe, unapređenje prehrane i mikrobiologiju NZZJZ PGŽ - za provedbu edukacije i 
mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima,

 Martina Šeša, mag. pedagogije i povijesti, stručna suradnica pedagoginja u Osnovnoj školi 
Kantrida - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima.
5. Za provedbu aktivnosti iz točke 2. ovog zaključka odobravaju se sredstva u ukupnom 

iznosu od 23.200,00 eura, kako slijedi:
 Lektura i korektura u bruto iznosu 1.500,00 eura;
 Prijevod na talijanski jezik u bruto iznosu 5.000,00 eura;
 Recenzija u bruto iznosu 1.200,00 eura (bruto iznos 300,00 eura po osobi);
 Izrada okvira, koordinacija i provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 

provoditeljima u bruto iznosu 2.000,00 eura;
 Provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima 13.500,00 eura

(bruto iznos 1.500,00 eura po osobi).
6. Za provedbu aktivnosti iz točke 3. ovog zaključka odobravaju se sredstva u bruto iznosu 

30.000,00 eura.
7. Sredstva iz točke 5. i 6. ovog zaključka osigurana su u proračunu Grada Rijeke za 2024. 

godinu, u okviru Razdjela 106 – Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Glave 
10601 – Odgoj, obrazovanje i mladi, Aktivnosti A110617 Zdravstveni odgoj i obrazovanje, Pozicija 
PR06020 Intelektualne i osobne usluge.

8. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da u svrhu 
realizacije točke 3. ovoga zaključka provede postupak nabave sukladno važećim propisima.

9. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sa 
stručnjacima iz točke 4. ovog zaključka ugovorno regulira međusobna prava i obaveze.

GRADONAČELNIK

                                                                             Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg,
Sande Sušanj, Lane Golob, Maje Manestar

2. Upravni odjel za financije, 2X
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PREDMET: Informacija o izvršenim aktivnostima i prijedlog zaključka o daljnjim 

aktivnostima na pripremi programa za izvannastavnu aktivnost „Zdravstveni 

odgoj i obrazovanje“

         Pročelnica

          Iva Erceg

Voditeljica Odsjeka za odgoj, obrazovanje i mlade:

Sanda Sušanj

Materijal izradile:

Lana Golob

Maja Manestar



O b r a z l o ž e nj e

Po uzoru na vrlo uspješnu i od strane učenika odlično prihvaćenu aktivnost „Građanski odgoj i 
obrazovanje“, Grad Rijeka provodi opsežne radnje usmjerene ka uvođenju „Zdravstvenog odgoja i 
obrazovanja“ (u daljnjem tekstu: ZOO) kao nove izvannastavne aktivnosti u zainteresirane 
osnovne škole na svom području.

Trenutno se odvija proces izrade svih potrebnih materijala za uvođenje ZOO-a s početkom 
školske godine 2024./2025., kada se planira uspostaviti eksperimentalna provedba ZOO-a u 
dijelu osnovnih škola. Upravo ovakvim postupnim uvođenjem mogu se detektirati eventualne 
potrebe za promjenama i nadopunama ponuđenih sadržaja i tematskih jedinica. Naime, tijekom 
eksperimentalne provedbe planira se provođenje evaluacije programa i provedbe ZOO-a, prije 
nego se ponudi svim riječkim školama kao izvannastavna aktivnost.

Prvi korak u procesu implementacije bila je izrada programa, odnosno kurikuluma ZOO-a. U tu 
je svrhu Gradonačelnik Grada Rijeke donio Zaključak (KLASA: 024-02/23-01/17-32, URBROJ: 
2170-1-15-00-23-6 od 7. veljače 2023. i KLASA: 024-02/23-01/27-34, URBROJ: 2170-1-15-00-23-
40 od 13. ožujka 2023. godine) o izradi predmetnog kurikuluma, nastavnih materijala za 
provoditelje programa i priručnika namijenjenih učenicima te je imenovana stručna radna skupina 
sačinjena od stručnjakinja i stručnjaka relevantnih profila (medicinski stručnjaci, psiholozi, socijalni 
pedagozi, pedagozi, osobe koje djeluju unutar akademske zajednice, bolničkog i odgojno-
obrazovnog sustava te civilnog sektora). Sam se program izrađivao pomno, odgovorno i
promišljeno te je razvijan na utvrđenim potrebama, provedenim međunarodnim, nacionalnim i 
lokalnim istraživanja i baziran na znanstveno utemeljenim činjenicama. Izrađeni program 
namijenjen je provedbi u formi izvannastavne aktivnosti u višim razredima osnovnih škola u fondu 
od 70 sati godišnje i to kroz dva odvojena obrazovna ciklusa od kojih prvi uključuje učenike 5. i 6. 
razreda, a drugi učenike 7. i 8. razreda. 
Sukladno kurikulumu, učenje i poučavanje unutar ove izvannastavne aktivnosti bit će organizirano 
kroz četiri tematska područja:
- Zdravi stilovi života, pravilna prehrana i tjelesna aktivnost,
- Mentalno zdravlje - emocionalna i socijalna dobrobit djece i mladih,
- Seksualno zdravlje i odgovorno ponašanje, spolnost i rodna ravnopravnost te
- Prevencija ovisnosti i rizičnih ponašanja.

S obzirom da je izrada priručnika namijenjenog učenicima pri samome završetku, valja pristupiti 
narednim aktivnostima u svrhu implementacije ZOO-a. Spomenute aktivnosti obuhvaćaju prijevod 
kurikuluma i priručnika na talijanski jezik (u svrhu uvođenja ZOO-a u škole namijenjene 
pripadnicima talijanske nacionalne manjine), zatim lekturu i korekturu materijala, recenziranje
istih, a potom vizualno i grafičko oblikovanje i produkciju materijala za provedbu u školama. 
Navedene faze planiraju se odraditi do konca tekuće školske godine.

Za provedbu aktivnosti daljnje pripreme programa predlažu se osobe kako slijedi:

 izv. prof. dr. sc. Mihaela Matešić, s Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci – za 

lekturu i korekturu kurikuluma i priručnika,

 Melita Sciucca, predsjednica Zajednice Talijana Rijeka – za prijevod kurikuluma i priručnika na 

talijanski jezik.

Za provedbu aktivnosti recenziranja kurikuluma i priručnika predlažu se osobe kako slijedi:

 prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija, rektorica Sveučilišta u Rijeci – za recenziju kurikuluma,
 Sandro Kresina, dr. med., spec. školske medicine na Nastavnom zavodu za javno zdravstvo 

PGŽ – za recenziju kurikuluma,
 mr. sc. Orjana Marušić Štimac, stručna suradnica psihologinja u OŠ Nikola Tesla, – za 

recenziju priručnika,
 izv. prof. dr. sc. Barbara Kalebić Maglica, pročelnica Odsjeka za psihologiju Filozofskog 

fakulteta u Rijeci – za recenziju priručnika.



Po završetku navedenih aktivnosti, provedbom propisanog postupka nabave odabrat će se 

stručnjaci za dizajn koji će programu dati prepoznatljiv i atraktivan vizualni identitet.

Uz navedeno, nužno je osigurati i edukaciju budućih učiteljica i učitelja provoditelja ZOO-a. 

Naime, s obzirom na to da se radi o specifičnim, vrlo širokim i raznolikim kompetencijama, sustav 

edukacije potreban je s ciljem kvalitetne implementacije i provedbe programa. Osim toga, s ciljem 

dodatnog osnaživanja učitelja provoditelja potrebno je pružiti im adekvatnu podršku tijekom 

školske godine. U navedenu je svrhu potrebno osigurati mentorske grupe podrške po završetku 

edukacije, a koje bi provodili odabrani edukatori.

Za izradu okvira, koordinaciju i provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 

provoditeljima predlaže se odrediti Edukateku, obrt za savjetovanje i usluge, vl. Eli Pijaca Plavšić 

koja je u projekt već uključena kao koordinatorica stručne radne skupine dok se za samu 

provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima predlažu osobe 

kako slijedi:

 prim. Nataša Dragaš-Zubalj, dr. med., univ. spec. sanit. publ., spec. školske medicine, voditeljica 
Odjela za školsku i adolescentnu medicinu u Nastavnom zavodu za javno zdravstvo PGŽ,

 doc. dr. sc. Aleks Finderle, dr. med., voditelj Odjela fetalne i maternalne medicine Klinike za 
ginekologiju i porodništvo KBC Rijeka, 

 Ana Goleš, mag. psihologije, klinička psihologinja u Kliničkom bolničkom centru Zagreb, 
 Tea Juretić, mag. socijalne pedagogije, stručna suradnica socijalna pedagoginja u Osnovnoj školi 

Centar,
 Maša Komadina, dipl. psihologinja, psihoterapeutkinja u superviziji, programska koordinatorica u 

udruzi UZOR,
 prof. dr. sc. Vesna Kovač, redovita profesorica na Odsjeku za pedagogiju Filozofskog fakulteta u 

Rijeci,
 Maja Obućina, mag. pedagogije, stručna suradnica u Dječjem vrtiću Rijeka, 
 izv. prof. dr. sc. Sandra Pavičić Žeželj, dipl. sanit. ing., izvanredna profesorica na Medicinskom 

fakultetu u Rijeci i voditeljica Odsjeka za kontrolu hrane, predmeta opće uporabe, unapređenje 
prehrane i mikrobiologiju NZZJZ PGŽ,

 Martina Šeša, mag. pedagogije i povijesti, stručna suradnica pedagoginja u Osnovnoj školi Kantrida.

Zaključno je važno istaknuti kako su brojna međunarodna i domaća istraživanja pokazala potrebu 

za uvođenjem cjelovitog zdravstvenog odgoja i obrazovanja koje treba uključiti razvijanje znanja, 

vještina, sposobnosti i vrijednosti koji su djeci i mladima potrebna za mentalno, emocionalno, 

društveno i fizičko blagostanje sada i u budućnosti. Ovim programom Grad Rijeka postaje prva 

jedinica lokalne samouprave u Hrvatskoj koja želi raditi na razvoju zdravstvene pismenosti 

djece i mladih kroz cjelovit pristup učenju o svim aspektima zdravlja kako bi doprinijela 

dobrobiti svih građana i građanki.

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se informacija o izvršenim aktivnostima pripreme programa za izvannastavnu 

aktivnost „Zdravstveni odgoj i obrazovanje“ (dalje: ZOO), s ciljem uvođenja u osnovne škole 

Grada Rijeke.

2. Daljnje aktivnosti pripreme programa ZOO-a podrazumijevaju lekturu, korekturu i recenziju 

izrađenog kurikuluma i priručnika namijenjenoga učenicima, prijevod kurikuluma i priručnika na 

talijanski jezik te edukaciju provoditelja programa.



3. U svrhu osiguranja primjerenih i stimulativnih nastavnih materijala utvrđuje se potreba izrade 

vizualnog i grafičkog oblikovanja te produkcije materijala za provedbu ZOO-a, kojeg će u svom 

radu koristiti učenici i učitelji.

4. Za provedbu aktivnosti iz točke 2. ovog Zaključka, imenuju se stručnjaci kako slijedi:

 izv. prof. dr. sc. Mihaela Matešić, s Odsjeka za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci 

– za pripremu lekture i korekture kurikuluma i priručnika,

 Melita Sciucca, predsjednica Zajednice Talijana Rijeka – za prijevod kurikuluma i 

priručnika na talijanski jezik,

 prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija, rektorica Sveučilišta u Rijeci – za recenziju 

kurikuluma,

 Sandro Kresina, dr. med., spec. školske medicine na Nastavnom zavodu za javno 

zdravstvo PGŽ – za recenziju kurikuluma,

 mr. sc. Orjana Marušić Štimac, stručna suradnica psihologinja u OŠ Nikola Tesla, – za 

recenziju priručnika,

 izv. prof. dr. sc. Barbara Kalebić Maglica, pročelnica Odsjeka za psihologiju Filozofskog 

fakulteta u Rijeci – za recenziju priručnika,

 Edukateka, obrt za savjetovanje i usluge, vl. Eli Pijaca Plavšić – za izradu okvira, 

koordinaciju i provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima,

 prim. Nataša Dragaš-Zubalj, dr. med., univ. spec. sanit. publ., spec. školske medicine, 

voditeljica Odjela za školsku i adolescentnu medicinu u Nastavnom zavodu za javno 

zdravstvo PGŽ - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 

provoditeljima,

 doc. dr. sc. Aleks Finderle, dr. med., voditelj Odjela fetalne i maternalne medicine 

Klinike za ginekologiju i porodništvo KBC Rijeka - za provedbu edukacije i mentorskih 

grupi podrške učiteljima provoditeljima,

 Ana Goleš, mag. psihologije, klinička psihologinja u Kliničkom bolničkom centru Zagreb 

- za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima,

 Tea Juretić, mag. socijalne pedagogije, stručna suradnica socijalna pedagoginja u 

Osnovnoj školi Centar - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 

provoditeljima,

 Maša Komadina, dipl. psihologinja, psihoterapeutkinja u superviziji, programska 

koordinatorica u udruzi UZOR - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške 

učiteljima provoditeljima,

 prof. dr. sc. Vesna Kovač, redovita profesorica na Odsjeku za pedagogiju Filozofskog 

fakulteta u Rijeci - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 

provoditeljima,

 Maja Obućina, mag. pedagogije, stručna suradnica u Dječjem vrtiću Rijeka - za 

provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima, 

 izv. prof. dr. sc. Sandra Pavičić Žeželj, dipl. sanit. ing., izvanredna profesorica na 

Medicinskom fakultetu u Rijeci i voditeljica Odsjeka za kontrolu hrane, predmeta opće 

uporabe, unapređenje prehrane i mikrobiologiju NZZJZ PGŽ - za provedbu edukacije i 

mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima,

 Martina Šeša, mag. pedagogije i povijesti, stručna suradnica pedagoginja u Osnovnoj 

školi Kantrida - za provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 

provoditeljima.

5. Za provedbu aktivnosti iz točke 2. ovog Zaključka odobravaju se sredstva u ukupnom iznosu  

od 23.200,00 eura, kako slijedi:

 Lektura i korektura u bruto iznosu 1.500,00 eura;

 Prijevod na talijanski jezik u bruto iznosu 5.000,00 eura;



 Recenzija u bruto iznosu 1.200,00 eura (bruto iznos 300,00 eura po osobi);

 Izrada okvira, koordinacija i provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima 

provoditeljima u bruto iznosu 2.000,00 eura;

 Provedbu edukacije i mentorskih grupi podrške učiteljima provoditeljima 13.500,00 eura

(bruto iznos 1.500,00 eura po osobi).

6. Za provedbu aktivnosti iz točke 3. ovog Zaključka odobravaju se sredstva u bruto iznosu 

30.000,00 eura.

7. Sredstva iz točke 5. i 6. ovog Zaključka osigurana su u proračunu Grada Rijeke za 2024. 

godinu, u okviru  Razdjela 106 – Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, 

Glave 10601 – Odgoj, obrazovanje i mladi, Aktivnosti A110617 Zdravstveni odgoj i 

obrazovanje, Pozicija PR06020 Intelektualne i osobne usluge.

8. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da u svrhu realizacije  

točke 3. ovoga Zaključka provede postupak nabave sukladno važećim propisima.

9. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade da sa stručnjacima iz 

točke 4. ovog Zaključka ugovorno regulira međusobna prava i obaveze.


	067 04 ZOO
	067 04 ZOO.doc

	ZDRAVSTVENI ODGOJ
	ZDRAVSTVENI ODGOJ.doc




